Sk

g
Tl
>

1. ¥¥4
B4 SN T AEEEEREE) || NI R R S R R RS
JEATST I\ N EE S T N

2. EBEAR
1) FEF4 JIIEESBETT TEE iR
231 HRM H & 74 7THI12H

2) JEITHIM
E 4HFn 84 2H27TH

3) &FEtHM
ARZERSIL, RS, SRl FITE S R QBRI 2 & & . BRI ARIRLEDS (BRI

45 j7:6k400~8k400) K OVEIDEREET YA L EIZOWTHHZTT ) D TH D,

4) FEHBNA
B TR ISR KO TRELARRE] 0 LkY

E+sZi@E SN



=oyreay Ij\j =R =B
H 5 FIR =
WA | BT EEEREE) | TR D R i S RN E RS E W=
H H HEHI&
THH - T - R A7 # & KA OB ORR
HiF & = 983, 787
ZIRIC AR =X 983, 787
ZIRTLEEEN & =X 983, 787 | UA VEE LR
0.024)1  (km2) =X
SRR
0.024)1  (km2) =X
L ~L500
[R5 S =4 2y 41, 000
E RS = 41, 000
%%Eﬁ%ﬁlﬁzﬁk% ﬂ 41, 000 %%Eﬁ%&ﬁzﬁk%
1 A
TEE = 1,024, 787
B3y = 915, 213
e £ 915, 213
T B SE R = 1, 940, 000
) R Rt = 9, 704, 430
W SR = 9, 704, 430
LEBhRR G = 9,704, 430 | EFFHEUEf
1 =Y
BRHI R
1 =
Tl
-1- E+2mE SN )R



==
=]

m
2
%

A | BT BRI T s D R i S R A S Eg BGES
HH ) e E
THH - THE - FER A7 #H = 4 H OB N AR
1 =
PEPHE IR
1 =X
SRR DT VA et
1 =X
AlxiaT A
1 =X
HEFFE BEEHE O
1 =X
BT OFEH
1 X
CIMEF LD HEH
1 X
BELREERS el B B ERL
1 X
i
1 X
W EERR
1 X
LA = 1 664, 070
Him GREHED) = 1 664, 070
Tavs = 1 437,500 | 141
1 =
F D = 1 91, 150 | AlRIBHKA
1 [=]
PR AR |2 K B
1 [F]
NP A ER =« 1 135,420 | ABIERESHERL
1 S
EPERE = 1 507, 321

-2 - E+sZi@E SN



i
S

%lljll
I

WA | AR TEEEEREER) || TSR R RN ¥ F AT
H H [ERERES
HE - LfE - fy) B 7 s & AR PN R
[ERESE S v 507, 321

e Gk ¢ = 65,321 | fcfszimsy (REHL - 1ENH)

TR e 2 442,000 | R IEREE 1 -
BRI (Z O fhFAGER <) X 10, 875, 821 : =
Z O 2y 5, 583, 437
—fREEEE 2V 8, 860, 742
B fidk = 25, 320, 000
B fifk = 27, 260, 000

-3 - [ 25l U H5 3



